TR KELLICE T HERRE (AR ORRER)

Rk R AER

BABR RO H Z{ER o ERiE

B B & 5 154B1082

] il % FAR-1

il = ih BINTHKREEREIFRR
AOE O B B RigiRE S+ RED

7 T 1/25, 000
1/200. 000 SR P A O

N E i

[ B (S=1:200,000) - —FERE(S=125,000)
[E] - #th 22 5T 0D $4 18 b (12000003 B {8) 1 — B8 | K U i {il Hh 1 25000030 B E{8) [ KR 1 153



SEMBORERERXEHEE
[oaas VRIS TEIE

DFED
[ Bma i1 R SN RS

hials
1X

HRX3—1 BEOSTLOHLL ELLEEDSTADHILIH
2 15 & o0 W B BEES 15481082

e
] :(I):) T\T

T RIAR BEODRFNDOHITHDOKIE TEEDBEN-LD NI 100N/ MEFBZ HEHE
C ZLLVEZEDEFIhOH ST D XE, ) T REZFDHESINIMTEZSEHE

m LiF
EFR

[ 22




RIER D AR IR R R E

HR3—2 BEYITERTSLEESNDERICETHEE1/1) | AEEE | VIR 2SS
C EBEAEONE | BmEE 75151057 [ | "1 [ it B AR B TR
3 SERO TimICHET 5T i X
ﬁiﬁ% TREOBBOESSLADKRES TREDHBESSLADKRES TREOBBOSSLADKES TREDHBESSLADKRES
; 100kN/m#%#BZ25| 1.00| 000 ~ 1.39| 121.09 |3mZEBzB| — ~ — — — | 100kN/mi%# 25 | 1.00 | 1056 ~ 1523 121.09 |3m&EBZ5 -~ — — —
Zh st 100139 ~ 917 100.00 | ThLs [ 0o0 ~ 917|234 11.81 Fhst 1.00 | 5.00 ~ 1056 100.00 | TN | 5.00 ~ 1523 | 2.54 11.81
2 100kN/m%#BZ25| 1.00| 000 ~ 1.00| 11504 |3mZEBz5| — ~ — — — | 100kN/mi%E 25 | 1.00 | 1097 ~ 1400 115.04 |3m&EBZ5 -~ — — —
Zhst 1.00 | 1.00 ~ 879 100.00 | #nS | 0.00 ~ 879|234 11.83 Fhs 1.00 | 5.00 ~ 1097 100.00 | TN | 5.00 ~ 1400 | 2.34 11.83
3 100kN/mM%E#8Z 5| 1.00 | 0.00 ~ 0.59 108.77 |3m&x#EZH| — ~ — — — | 100kN/mi%# 25 | 1.00 | 1055 ~ 1219 10877 |3m&EBZ5 - ~ — — —
ZzhnLst 1.00 | 059 ~ 838 100.00 | =0y | 000 ~ 8358|220 11.13 ZzhnLst 1.00 | 5.00 ~ 10.53 100.00 | #nst | .00 ~ 1219| 2.20 11.13
4 100kN/m#%#BZ25| 1.00| 000 ~ 053 10793 |3mZEBzE| — ~ — — — | 100kN/mi%# 25 | 1.00 | 1058 ~ 1206 107.93 |3m&EBZ5 -~ — — —
Zh st 1.00 | 063 ~ 832 100.00 | Fhilst | 000 ~ 832|224 11.33 Fhs 1.00 | 5.00 ~ 1058 100.00 | TN | 5.00 ~ 1206 | 2.24 11.33
5 100kN/MZ#B% % — -~ = —|[3mEEZB| — ~ — — — | 100kN/M%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
ZzhnLst 1.00 | 0.00 ~ 724 92.09 | =hst | 000 ~ 724|262 12.72 ZzhLs 1.00 | 5.00 ~ 10.89 92.09 | =R | 5.00 ~ 1089 2.62 12.72
¢ 100kN/MZ#B % % — -~ = —|3mZEBZB| — ~ - — — | 100kN/M%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
ZzhnLst 1.00 | 000 ~ 757 96.82 | #hst | 0oo ~ 757|252 11.71 Zzhn st 1.00 |1 6.00 ~ 10.29 96.82 | #hs | 5.00 ~ 1029|252 11.71
100kN/MZ#B % % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
Zh s ~ ZhLst ~ ZhLlst ~ Zh s ~
100kN/MZ#B % % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
ZhLlsh ~ ZhLst ~ ZhLlst ~ ZzhLst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
ZhLlst ~ ZzhLst ~ ZhLlst ~ ZhLst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
Zh Lo ~ ZzhnLst ~ ZhLlst ~ Zh s ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zh s ~ ZzhnLst ~ ZhLlst ~ ZzhLst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
ZhLlst ~ ZzhnLst ~ Zh Lot ~ ZhLst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
Zh Lot ~ ZhLst ~ ZhLlst ~ Zh s ~
100kN/MZ#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zh s ~ ZzhLst ~ ZhLlst ~ ZhLst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
ZhLlst ~ ZnLs ~ Zh LS ~ ZNLS ~




